

万源市不断夯实企业安全管理基础 扎实推进三级安全生产标准化建设

近日，达州市应急管理局四级调研员唐建忠、基础科负责人王世博带领专家组，对万源市鸿阳矿业、欣森源石材等5家申报三级安全生产标准化企业进行了现场考评检查。万源市应急管理局副局长何洪，基础股相关人员陪同检查。



自今年6月份以来，万源市鸿阳矿业、欣森源石材等5家企业先后申报三级安全生产标准化企业。万源市应急管理局受理申报后高度重视，基础股督促企业按照《安全生产标准化考评实施细则》，认真开展启动培训、对标检查、专家咨询、整改完善、完成自评等相关工作，为顺利通过专家组考评付出了不懈努力。

此次考评，专家组对5家申报三级安全生产标准化企业进行现场考评。其中，万源市鸿阳矿业有限公司等4家企业通过了三级安全生产标准化考评。

通过此次三级安全生产标准化企业考评工作，企业进一步落实了安全生产主体责任，强化了安全生产责任制，夯实了安全生产标准化管理。考评检查中，专家组也指出了企业存在的一些问题和隐患。接下来，万源市应急管理局将认真督促企业举一反三，在自查纠错、整改完善的同时，将安全生产标准化管理常态化、制度化、规范化，不断提升企业安全管理水平。

（据：万源市应急管理局）